

「改訂 情報通信ネットワーク」 正誤表

| 頁 | 行・図・式 | 誤 | 正 |
|-----|--------|-------------------------------------|--|
| 53 | 6行目 | 右辺の先頭に右記を付ける | $\frac{1}{T_c}$ |
| 53 | 7行目 | 右辺の \int のまえが右記となる。 | $\doteq \frac{A_c^2 [1 + ms(t)]^2}{T_c}$ |
| 59 | 下から7行目 | 式(4.24) | 式(4.53) |
| 64 | 8行目 | phase- | amplitude- |
| 67 | 下から2行目 | phase- | amplitude- |
| 75 | 図4.15 | f_b | f_g |
| 85 | 下から1行目 | 検出 | 訂正 |
| 120 | 14行目 | $\binom{n}{k} (\lambda \Delta t)^n$ | $\binom{n}{k} (\lambda \Delta t)^k$ |
| 137 | 3行目 | $\binom{a}{r}$ | $\binom{a}{n}$ |
| 144 | 下から3行目 | 解放型 | 開放型 |
| 164 | 8行目 | $\Delta t = T/n$ | $\Delta t = T/r$ |
| 166 | 下から6行目 | 10^{12} | 10^9 |
| 172 | 1行目 | 種合 | 集合 |
| 179 | 2,7行目 | 暗号 | 暗号鍵 |

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>